
בתוך מציאות מתמשכת של מלחמה, קשה להתעלם מהשפעת
התקופה - ברמה האישית, הארגונית והלאומית. לצד האתגרים
ואי־הוודאות, נדרשת היערכות מתמשכת ויכולת להמשיך לפעול

גם בתנאים משתנים.
דווקא בימים אלו, מתחדדת החשיבות של המשכיות - עשייה
מקצועית עקיבה, שמירה על רציפות תפקודית והמשך פיתוח
והנגשה של נתונים מהימנים ורלוונטיים. מלבד פרסום הנתונים
השוטפים, מתבצעות גם פעולות ייעודיות להפקת מידע נוסף, כדי
לתת מענה לצרכים מידיים ולתמוך בקובעי מדיניות בקבלת

החלטות בזמן אמת.
בעלון זה אנו מציגים כיצד המערכת הסטטיסטית הלאומית פועלת
ומסתגלת למציאות - פיתוח סקרים ייעודיים, הנגשת מידע
רלוונטי והמשך העבודה השוטפת. במקביל, נמשכים שיתופי
הפעולה בארץ והקשרים הבין־לאומיים, המחזקים את הידע ואת

היכולות המשותפות.
אנו מבקשים לשקף בעלון לא רק את העשייה המקצועית, אלא
גם את הרוח שמובילה אותה - מחויבות, גמישות ושיתוף פעולה,
המאפשרים להמשיך ולספק ידע מבוסס נתונים גם בתקופה של

אי־ודאות.
עם בוא האביב וחג הפסח, יש גם מקום לתקווה, להמשכיות,

להתחדשות ולימים שקטים וטובים יותר.
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2 0 2 6 ץ  ר מ

משפרים את העדכניות של נתוני
הנישואין והגירושין - שת”פ עם רשות

האוכלוסין     

 :(PIAAC) סקר מיומנויות בוגרים
      העמקת השימוש בנתוני הסקר

שיתופי פעולה

מחקרים מבוססי נתונים
לטפס בסולם התעסוקה: ניידות

והשתלבות של יוצאי בריה״מ לשעבר

קישורים למפגשי רביעי סטטיסטי

הסטטיסטיקה הרשמית בעידן של
שינוי: מבט מהוועדה הסטטיסטית

של האו״ם

סיכום עבודת הוועדות המייעצות  
בשנת 2025

פעילות בין לאומית

מספרים מקשריםמספרים מקשרים
עלון לשיתופי הפעולה בעולם הסטטיסטיעלון לשיתופי הפעולה בעולם הסטטיסטי

מספרים מקשרים
עלון לשיתופי הפעולה בעולם הסטטיסטי

חג אביב שמחחג אביב שמח

  ETF-שיתוף הפעולה בין הלמ״ס ל

עריכת העלון: טלי קופשטיין
עריכה לשונית: חגית אנסבכר

הלמ”ס בזמן חירום
תמונת מצב של אוכלוסיות הרווחה

מצב העסקים
תיירות

פעילות חטיבת האיסוף
פעילות אגף הגנת הסייבר

כנסים         

המועצה הציבורית לסטטיסטיקה

https://www.facebook.com/hasbaraLamas/
https://www.instagram.com/lamas_cbs
https://t.me/israli_cbs
https://www.linkedin.com/company/israel-central-bureau-of-statistics/
https://www.youtube.com/channel/UCPRBPMuu6SDi8S-umWcXJnw
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תמונת מצב של אוכלוסיות הרווחה
ד”ר מיכל סבח, מנהלת תחום בכיר דמוגרפיה, למ”ס

הלמ”ס בזמן חירום
מצב העסקים

ד”ר דניאל רואש, ראש תחום אינדיקטורים
כלכליים, למ”ס

עם פרוץ המלחמה, נערכו אגפי הלמ"ס כדי לתת
מענה לצורך במידע עדכני על מצב המשק. בתוך זמן
קצר גובש ביחד עם חטיבת המחקר של בנק ישראל
סקר בזק ייעודי שבחן את מצב העסקים בזמן אמת
מבחינת היקף הפעילות ,התעסוקה והפגיעה

בהכנסות.
ממצאי הסקר משקפים תמונה מורכבת של המשק.
מצד אחד יש עסקים שנפגעו באופן משמעותי ואף
הפסיקו את פעילותם ,ומצד שני יש ענפים שבהם
העסקים מגלים עמידות וממשיכים לפעול בהיקף
שגרתי. הנתונים מסייעים לקובעי המדיניות
הכלכלית להבין במהירות את עומק הפגיעה ואת
האתגרים המרכזיים העומדים בפני העסקים

בתקופה זו.

גם במהלך מבצע "שאגת הארי", כמו בכל תקופות
החירום הקודמות, אגף דמוגרפיה ומפקד נותן מענה

בזמן אמת לדרישות של מקבלי ההחלטות.
אגף דמוגרפיה ומפקד בשיתוף פעולה עם תחום רווחה,
תחום בינוי ונדל"ן, תחום ממ"ג סיפק תמונת מצב
עדכנית של אוכלוסיות הרווחה במענה לבקשה של
משרד הרווחה והביטחון החברתי. מטרת התוצר לאפשר
למשרד לגבש מדיניות סיוע לאוכלוסייה זו. שכן היא
כוללת אנשים עם מוגבלות, עם קושי בתנועה, ובהם
אזרחים ותיקים, אשר מתגוררים במבנים שנבנו לפני

שנת 1995 וככל הנראה ללא מיגון תקני. 
בנוסף, גם ב"שאגת הארי" ממשיך שיתוף הפעולה
הפורה בין הלמ"ס לבין מערך הדיגיטל המנהל את
מערכת "יחד" שבה מתעדכנים הפרטים על אוכלוסיית

המפונים מביתם בעיתות חירום.
כל זה נעשה בד בבד עם הנגשת אומדנים באופן שוטף

למשרדי הממשלה ולמקבלי החלטות.

תיירות
לנה אוסטרובסקי, אגף בכיר עסקים - כלכלה,

למ”ס

עם פרוץ המלחמה, תחום תיירות בלמ"ס התבקש על
ידי מערך הדיגיטל הלאומי להפיק עבורו נתונים
יומיים של כניסות ויציאות של ישראלים וזרים,

בחלוקה לפי מעברי גבול ואזרחות.
הנתונים נדרשו באופן מיידי לצורך ההיערכות למצב
חירום, ובפרט לשם הערכת מספר הישראלים
השוהים בחו"ל ואינם יכולים לשוב לארץ ולשם
הערכת מספר התיירים הזרים שנותרו בארץ בימים
הראשונים של המלחמה. הנתונים שימשו גם
להמשך ניטור שוטף של ישראלים השוהים בחו"ל,

לאחר הפעלת טיסות החילוץ.

חטיבת האיסוף בלשכה המרכזית לסטטיסטיקה
אחראית על תכנון, ניהול וביצוע של איסוף נתונים
לטובת הפקת הסטטיסטיקה הרשמית. בעבודת
החטיבה משולבות מערכות טכנולוגיות חדשניות,
כלי בינה מלאכותית ומנגנוני בקרה מתקדמים.
בחטיבה מועסקים כ-420 עובדים ומבוצעים

כ-60 סקרים ויותר מ-15 פרויקטים. 
עם תחילת מבצע "שאגת הארי", התכנסה הנהלת
החטיבה לישיבת חירום כבר בבוקר יום ראשון
ה-1.3.2026, כדי להתוות את דרכי הפעולה של
המטה ומרכזי האיסוף בשטח ובטלפון. המטרה
המרכזית היא לשמור על רציפות תפקודית של
איסוף הנתונים בלמ"ס, ולספק תמונת מצב
עדכנית ורחבה על החברה והכלכלה במשק,

לטובת קובעי המדיניות ומקבלי ההחלטות. 

פעילות חטיבת האיסוף במבצע "שאגת
הארי" - רציפות, גמישות, מחויבות

אתי יעקב, מנהלת תחום סקרי עסקים, חטיבת
האיסוף, למ”ס

למאמר המלא

https://www.cbs.gov.il/he/Documents/alonim/7/%D7%A2%D7%9C%D7%95%D7%9F%207%20-%20%D7%90%D7%AA%D7%99%20%D7%99%D7%A2%D7%A7%D7%91.pdf


לחצו על הקישור לדף
ההקלטות באתר הלמ”ס

ינואר
מנתונים למדיניות: מעצבים את

ההשכלה הגבוהה בישראל  

מרץ
מנתונים למדיניות: הלמ"ס בתנועה –

כיוונים, תוכניות והזדמנויות לשנת
2026

7  ' ס מ ן  ו י ל י ג
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רביעי סטטיסטי היא תכנית הדרכה
המשלבת הרצאות מפי גורמים
בלמ”ס ומפי שותפים במערכת

הסטטיסטית הלאומית.
מטרתה להפגיש בין יצרני
הסטטיסטיקה בישראל ולהנגיש
נושאים לקידום האוריינות
הסטטיסטית. זאת כדי לעודד שימוש
נכון בנתונים ולחזק את שיתופי
הפעולה בין גופים ומשרדים

ממשלתיים.

מפגשי 2026

בתקופה האחרונה הואצו תהליכים שכבר החלו בלמ"ס בכל
הנוגע לשימוש בבינה מלאכותית. מצד אחד, יש פוטנציאל
משמעותי לשימוש בכלי בינה מלאכותית בתהליכי העבודה:
ניתוח טקסטים, סיוע הפקת תובנות, תמיכה בעיבודים של
כמויות גדולות של נתונים ועוד. מצד שני, השימוש בכלים כאלה
מעורר שאלות חדשות, במיוחד כשמדובר במידע סטטיסטי
רגיש. בתקופת המלחמה, כשהעבודה נעשית לעיתים בתנאים
מורכבים ומהירים יותר, גובר הפיתוי להשתמש בכלים חיצוניים
כדי לייעל תהליכים, אך כאן בדיוק נדרש שיקול דעת. בלמ"ס יש
חשיבות עליונה לשמירה על סודיות סטטיסטית ועל שליטה
בתהליכי עיבוד הנתונים. לכן כל שימוש בכלי בינה מלאכותית
חייב להיעשות מתוך הבנה של הגבולות: מה מותר להזין, מה
נשאר בתוך המערכות הארגוניות ואיך שומרים על האיזון בין
חדשנות לאחריות. במובן הזה, הבינה המלאכותית היא אתגר
ניהולי ומקצועי שמחדד את הצורך במדיניות ברורה ובהתנהלות

מודעת.

בינה מלאכותית: הזדמנות ואתגר בעבודה
הסטטיסטית

יעקב דולמצקי, מנהל אגף הגנת הסייבר, למ”ס

עלייה במודעות ובערנות - עובדי הלמ"ס 
ב"קו ההגנה ראשון" 

בתקופת המלחמה לצד העלייה בניסיונות תקיפת סייבר בלמ"ס
(בעיקר ניסיונות "פישינג" והנדסה חברתית), חל גם שיפור
ועלייה משמעותית בערנות של העובדים. בעבר הפניות לאגף
הסייבר הגיעו בעיקר לאחר האירוע; ואילו בתקופה האחרונה
התקבלו דיווחים רבים יותר ב"זמן אמת", עובדים שאלו, התייעצו,
ולעיתים פשוט עצרו רגע לפני פעולה לא שגרתית. דווקא
בתקופה של לחץ וחוסר ודאות, נוצרה הבנה עמוקה יותר שהגנת
סייבר היא לא רק באחריות של מערכות וטכנולוגיה, אלא של כל
אחד ואחת בארגון. הלמ"ס הוא ארגון שהעבודה בו מבוססת על
נתונים רגישים ועל תהליכי עיבוד מורכבים, ולכן ערנות כזאת
היא הכרחית. כל עובד הוא למעשה חלק משרשרת ההגנה על
המידע ועל אמינות התוצרים. במילים אחרות, התקופה האחרונה
חידדה את המעבר מתפיסה של “אבטחה של משהו שאינו
באחריותי האישית” לתפיסה של אחריות משותפת, שמתחילה

בהתנהגות היום-יומית של העובדים.

https://www.cbs.gov.il/he/cbsNewBrand/Pages/%D7%94%D7%93%D7%A8%D7%9B%D7%95%D7%AA-%D7%95%D7%9B%D7%A0%D7%A1%D7%99%D7%9D.aspx
https://www.cbs.gov.il/he/cbsNewBrand/Pages/%D7%94%D7%93%D7%A8%D7%9B%D7%95%D7%AA-%D7%95%D7%9B%D7%A0%D7%A1%D7%99%D7%9D.aspx


נתוני סקר מיומנויות PIAAC אינם מסתכמים בהשקת
הדוח הלאומי. הם ממשיכים לשמש בסיס למחקר, לניתוח
ולקבלת החלטות. גופים רבים עושים שימוש מחקרי
בנתוני הסקר בישראל באמצעות חדר המחקר של הלמ"ס
או הקובץ לשימוש ציבורי (PUF): בנק ישראל, משרדי
ממשלה, חוקרים ממכוני מחקר ואוניברסיטאות ועוד.
דוגמה בולטת לכך היא המחקרים שפרסם בנק ישראל על

בסיס נתוני הסקר.

משפרים את העדכניות של נתוני הנישואין והגירושין
במסגרת שיתוף הפעולה בין הלמ״ס לרשות האוכלוסין

וההגירה
שושי אינהורן-גרברצ'יק, אגף בכיר דמוגרפיה ומפקד, למ"ס

סטטיסטיקה טובה מתחילה לא רק בנתונים טובים, אלא גם בנתונים
עדכניים! כאשר אירועים דמוגרפיים כמו נישואין וגירושין
מתעדכנים באיחור במרשם האוכלוסין, הדבר משפיע על זמינות

הנתונים למקבלי החלטות, לחוקרים ולציבור הרחב.
כדי לשפר את עדכניות הדיווחים, בשנת 2021 הובילו הלמ״ס ורשות
האוכלוסין וההגירה מהלך משותף להקמת ממשקים ממוחשבים
לדיווח על נישואין וגירושין, בשיתוף גורמים נוספים במערכת
הממשלתית. מהלך זה מאפשר העברה מהירה ויעילה יותר של
המידע ובכך מקצר את הזמן בין האירוע עצמו לבין הופעתו בנתונים

הסטטיסטיים.

למאמר המלא

למאמר המלא
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שיתופי פעולה

 :(PIAAC) סקר מיומנויות בוגרים
העמקת השימוש בנתוני הסקר

חיים פורטנוי, אגף בכיר חינוך וחברה, למ”ס

בחלק זה של העלון, נציג מאמרים המתארים שיתופי פעולה פוריים בין שותפים במערכת
הסטטיסטית הלאומית (מס"ל). מאמרים אלה מדגימים כיצד עבודה משותפת מובילה
לתובנות חדשות, שיפור מתודולוגיות, והרחבת בסיס הידע הסטטיסטי לטובת כלל החברה

בישראל.

https://www.cbs.gov.il/he/publications/Pages/2024/%D7%9E%D7%99%D7%95%D7%9E%D7%A0%D7%95%D7%99%D7%95%D7%AA-%D7%91%D7%95%D7%92%D7%A8%D7%99%D7%9D-%D7%91%D7%99%D7%A9%D7%A8%D7%90%D7%9C-2023-2022.aspx
http://www.cbs.gov.il/he/Documents/alonim/7/%D7%A2%D7%9C%D7%95%D7%9F%207%20-%20%D7%97%D7%99%D7%99%D7%9D%20%D7%A4%D7%95%D7%A8%D7%98%D7%A0%D7%95%D7%99.pdf
http://www.cbs.gov.il/he/Documents/alonim/7/%D7%A2%D7%9C%D7%95%D7%9F%207%20-%20%D7%A9%D7%95%D7%A9%D7%99%20%D7%90%D7%99%D7%99%D7%A0%D7%94%D7%95%D7%A8%D7%9F.pdf


למאמר המלא

למאמר המלא
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בעקבות המעבר הגובר של אוכלוסייה חרדית ממרכז הארץ לפריפריה,
נערך מחקר לבחינת ההבדלים בין משקי בית חרדיים המתגוררים
בפריפריה לבין אלו המתגוררים במרכז הארץ, והשוואה מקבילה למשקי
בית יהודים לא-חרדיים. במחקר נבדקו לא רק לפערים כלכליים, אלא גם
דפוסי ניידות והחלטות משפחתיות, בדגש על הקשר בין תחבורה
לתעסוקה ולדמוגרפיה. במחקר נעשה שימוש בסקרי הוצאות משק
הבית מהשנים 2020-2014, בשילוב נתונים מינהליים מחדר המחקר של
הלמ"ס. השאלות המרכזיות הן מהם הפערים בין משקי בית במרכז לאלו
בפריפריה מבחינת ההכנסות, הוצאות המחיה, דפוסי הניידות ורמת

הילודה, ומהם המאפיינים הייחודיים של משפחות חרדיות בהקשר זה.

דיור, ניידות תחבורתית וילודה: הבדלים בין משקי בית 
חרדיים בפריפריה ובמרכז

ד"ר פאבל ז'לנוב במוסד שורש למחקר כלכלי-חברתי

מחקרים מבוססי נתונים
2 0 2 6 ץ  ר מ

בחלק זה, מחקרים עוסקים במגוון נושאים, החל משיפור שיטות איסוף וניתוח נתונים, דרך פיתוח
מדדים חדשים, ועד ליישום טכנולוגיות מתקדמות בתחום הסטטיסטיקה.

המאמרים המוצגים כאן מדגימים את המחויבות שלנו לחדשנות, דיוק ורלוונטיות בעבודתנו
הסטטיסטית. הם משקפים את המאמצים המתמשכים שלנו לספק תמונה מדויקת ועדכנית של

החברה והכלכלה בישראל, תוך שימוש בכלים מתקדמים ושיטות חדשניות.

מאחורי נתוני הלמ״ס עומדת לא רק עבודת מחקר וניתוח, אלא גם
שיח מקצועי רחב עם חוקרים, מומחים ונציגי גופים ציבוריים.

אחד המקומות המרכזיים שבהם השיח הזה מתקיים הוא הוועדות
המייעצות של המועצה הציבורית לסטטיסטיקה. שם עולים רעיונות
לנושאים חדשים ליצירת מידע סטטיסטי, מתחדדות שאלות מדידה,

ונבחנות הדרכים לשפר ולהרחיב את הסטטיסטיקה הרשמית.
סיכום הפעילות של הוועדות בשנת 2025 והצגת היעדים לשנת 2026
פותח חלון אל אחת הזירות החשובות בעיצוב הסטטיסטיקה הרשמית

בישראל.

סיכום עבודת הוועדות המייעצות של המועצה הציבורית
לסטטיסטיקה בשנת 2025

סיגלית מזא”ה, מנהלת אגף בכיר הפצה וקשרי לקוחות, למ”ס

המועצה הציבורית לסטטיסטיקה

http://www.cbs.gov.il/he/Documents/alonim/7/%D7%A2%D7%9C%D7%95%D7%9F%207%20-%20%D7%A1%D7%99%D7%92%D7%9C%D7%99%D7%AA%20%D7%9E%D7%96%D7%90%D7%94.pdf
https://www.cbs.gov.il/he/Documents/alonim/7/%D7%A2%D7%9C%D7%95%D7%9F%207%20-%20%D7%A4%D7%90%D7%91%D7%9C%20%D7%96'%D7%9C%D7%A0%D7%95%D7%91.pdf
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פעילות בין לאומית
2 0 2 6 ץ  ר מ

בעידן הגלובלי של המאה ה-21, המערכת הסטטיסטית הלאומית מבינה כי שיתוף פעולה
בינלאומי הוא מפתח להבנה עמוקה יותר של מגמות, אתגרים והזדמנויות. חלק זה של העלון
מציג את הפעילויות הבינלאומיות של הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה, המשקפות את

מחויבותנו לידע משותף, למידה הדדית וקידום סטנדרטים מקצועיים גלובליים.
דרך שיתופי פעולה, השתתפות בוועדות בינלאומיות, החלפת ידע ומחקרים משותפים, אנו
יוצרים גשרים המחברים בין מערכות סטטיסטיות מרחבי העולם. אלה אינם רק חילופי מידע,

אלא הזדמנות לצמיחה מקצועית, חדשנות ופיתוח תפיסות חדשניות בעבודה הסטטיסטית.

נתונים שמעצבים מדיניות: שיתוף הפעולה בין 
 ETF (European Training Foundation)-הלמ״ס ל

חנה כהן, אגף בכיר חינוך וחברה, למ"ס

בעולם שבו נתונים הופכים למשאב אסטרטגי, הסטטיסטיקה
הרשמית נמצאת בנקודת מפגש בין מסורת מקצועית מבוססת
לבין צורך מתמיד בהתחדשות. כלומר, מצד אחד עומדים
סטנדרטים מתודולוגיים שנבנו לאורך עשרות שנים ומאפשרים
השוואה בין מדינות; מצד שני, ההתפתחויות הטכנולוגיות, מקורות
הנתונים החדשים והדרישה הגוברת למידע עדכני ורלוונטי
מחייבים את הקהילה הסטטיסטית לחשוב מחדש על דרכי

העבודה שלה.
בכנס של הוועדה הסטטיסטית של האו"ם שהתקיימה השנה בניו-
יורק, דנו במתח הזה. השתתפתי בדיוני המליאה ובאירועי הצד
של הכנס יחד עם נציגים מלשכות סטטיסטיות, ארגונים בין-
לאומיים וגופים מקצועיים מכל רחבי העולם. הדיונים שיקפו את
האתגרים המרכזיים שעומדים כיום בפני הסטטיסטיקה הרשמית

ואת כיווני ההתפתחות של הקהילה המקצועית בשנים הקרובות.

הסטטיסטיקה הרשמית בעידן של שינוי: מבט מהוועדה הסטטיסטית של האו״ם
עוז שמעוני, ראש חטיבת מאקרו, הלמ"ס

בתחילת פברואר התקיימה בלשכה המרכזית
Nadezdaלסטטיסטיקה (הלמ"ס) פגישת עבודה עם
Solodjankina, הנציגה החדשה של ארגון ה-ETFבישראל.
המפגש אפשר להעמיק את הקשר המקצועי בין הלמ"ס
לארגון, והודגש בו התפקיד המרכזי של נתונים איכותיים

בקידום המדיניות של חינוך, מיומנויות ותעסוקה.

http://www.cbs.gov.il/he/Documents/alonim/7/%D7%A2%D7%9C%D7%95%D7%9F%207%20-%20%D7%97%D7%A0%D7%94%20%D7%9B%D7%94%D7%9F.pdf
http://www.cbs.gov.il/he/Documents/alonim/7/%D7%A2%D7%9C%D7%95%D7%9F%207%20-%20%D7%A2%D7%95%D7%96%20%D7%A9%D7%9E%D7%A2%D7%95%D7%A0%D7%99.pdf


הכנס השנתי לפרסום ממצאי דו"ח פני החברה
הכנס השנתי לפרסום דו"ח פני החברה התקיים השנה בשדרות והתמקד בהשפעות המלחמה על האוכלוסייה,

הכלכלה והחברה, בדגש על יישובי גבול עזה וגבול לבנון ואוכלוסיית המפונים.
במהלך הכנס הוצגו ממצאי סקר משפחות משרתי מילואים לצד נתונים מסקרים נוספים שעסקו בחוסן
התושבים ובמצב העסקים בצפון ובדרום. בהמשך התקיימו שני פאנלים שעסקו בכלכלה בעיתות חירום

ובחוסן חברתי במשבר לאומי, בהשתתפות נציגי משרדי ממשלה וגופים מרכזיים.
הכנס הדגיש את חשיבות הנתונים הרשמיים כבסיס להבנת ההתפתחויות החברתיות והכלכליות ולעיצוב

מדיניות בתקופת חירום.

הכנס השנתי לסיכום השנה הכלכלית 2025
התקיים בבורסה לניירות ערך בתל אביב ועסק
במגמות המרכזיות שעיצבו את המשק והחברה

בישראל בשנה החולפת.
ד"ר אחמד חליחל, מנהל אגף דמוגרפיה בלמ"ס,
הציג את תמונת האוכלוסייה בפתח 2026
ומגמות בהגירת ישראלים לחו"ל. ד"ר חגי אטקס
מ־בנק ישראל ניתח את השפעות האמברגו

הטורקי על הכלכלה המקומית.
במושב המרכזי התקיים פאנל מומחים
בהשתתפות נציגי המכון הישראלי לדמוקרטיה, 

לעמוד הפייסבוק של הלמ”ס

7  ' ס מ ן  ו י ל י 2ג 0 2 6 ץ  ר מ

כנסים
הכנס השנתי לסיכום השנה הכלכלית 2025

בנק מזרחי־טפחות ו־בנק הפועלים, שעסק בחוסנו של המשק ובאתגרים הצפויים לשנים הקרובות. בהמשך
הרחיב פרופ' אורי חפץ את המבט למגמות הגלובליות המשפיעות על ישראל, והכנס נחתם בהצגת נתוני

הצמיחה לשנת 2025.
הכנס הדגיש את חשיבות הנתונים הרשמיים להבנת ההתפתחויות הכלכליות ולתמיכה בקבלת החלטות

מבוססת נתונים.

talik@cbs.gov.il טלי קופשטיין להצטרפות לרשימת התפוצה, להסרה או לכל שאלה:

https://www.facebook.com/hasbaraLamas
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